



2015年12月5日 星期六 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:高磊 校对:学文

## “希望之心”爱心救助的7名贫困先心病患儿昨日出院 90个免费救助名额,快来申请 为孩子开启“心”的希望



7名先心病患儿昨日康复出院

昨日上午,7名先心病患儿从河南省人民医院康复出院,他们是2015年贫困先心病患儿爱心救助活动正式启动后的首批接受“希望之心”免费救治的先心病患儿。这次“希望之心”项目预期救助100名贫困先心病患儿,首批接受救治的患儿一共10名,目前还有90个免费救助名额,凡符合要求的先心病患儿均可报名参加。  
郑州晚报记者 邢进 施杨 文/图

### 7名患儿已“零费用”康复出院

2011年9月,河南省卫生厅和澳门明德慈善会联合开展的河南省孤贫儿童复杂型先天性心脏病免费救治“希望之心”项目在河南省人民医院启动。该项目用一年时间,在河南省全免费救治了100名患复杂型先天性心脏病的孤贫

儿童。此次“希望之心”第二期项目再次启动,为更多孩子开启“心”的希望。

河南省第二期“希望之心”合作项目、河南省人民医院儿童心脏中心2015年贫困先心病患儿爱心救助活动正式启动以来,慈善之举

引起了社会的广泛关注,首批接受“希望之心”免费救治的有10名先心病患儿,12月4日,其中7名先心病患儿康复出院(其他患儿将陆续出院)。在这些贫困患儿中,最高的爱心救助金达3.6万元,患儿们“零费用”出院。

### 从腋下进行小切口手术,治愈后与正常孩子一样

河南省人民医院儿童心脏中心主任、主任医师范太兵介绍,首批接受资助完成手术的患儿最小的才5个月,最大的7岁。10个孩子中大部分孩子都还不到1岁。

“他们接受的手术都是从腋下进行的小切口手术,不像以前传统的开胸手术,因此孩子们恢复得很快。”范太兵说,“先心病患儿手术

治愈后可与正常孩子一样上学、工作、结婚、生子。由于手术切口小、位置隐蔽,对孩子心理也没有不利影响。”

在这些孩子中,一名叫路路的小患儿最让人挂怀。孩子的父母无行为能力,靠爷爷奶奶抚养,不到1岁时发现患有先心病。孩子病情严重,反复发作肺炎,术后一直因

肺部情况不好无法脱离呼吸机,治疗也相对复杂。

为了省钱,老人每天的饭菜永远是馒头就着咸菜。医护人员看在眼里,疼在心里,积极帮助他们申请了“希望之心”爱心基金。

出院时,路路的爷爷说:“你们不仅把孩子的病治好了,还给我们救助,真心感谢你们!”

### 符合要求的先心病患儿均可报名

此次项目实施期间,凡户籍在河南省范围内,年龄在0~14周岁(含14周岁),符合以下20种先心病诊断标准的孤贫参合患儿,到河南省人民医院进行住院治疗,均可享受免费救治,共救治100名患儿,目前还有90个名额。

**20种先心病为:**先天性房间隔缺损,先天性室间隔缺损,先天性肺动脉导管未闭,先天性肺动脉狭窄,完全性房室间隔缺损,部分型房室间隔缺损,主动脉缩窄,法洛氏四联症,房间隔缺

损合并室间隔缺损,室间隔缺损合并右室流出道狭窄,室间隔缺损合并动脉导管未闭,房、室间隔缺损合并动脉导管未闭,室间隔缺损、动脉导管未闭合并肺动脉狭窄,房间隔缺损合并其他心脏畸形,室间隔缺损合并其他心脏畸形,右室双出口,完全性肺静脉异位引流,三尖瓣下移畸形,部分型肺静脉异位引流,大动脉转位。

到河南省人民医院提出治疗申请时需提供以下材料:1.河南省新型农村合作医疗本(或卡)原件及复印件

件、河南省新型农村合作医疗“转诊证明”原件及复印件。2.民政部门颁发的低保证书或五保供养证原件及复印件。非低保户提供当地农村村委会出具的贫困证明,需经当地乡镇政府(民政部门)审核盖章。3.患病儿童家庭户口簿复印件、监护人身份证件复印件、患病儿童2英寸近照。当年出生、错过新农合筹资的患儿需提供出生医学证明。4.省人民医院出具的心脏彩超报告复印件。5.《河南省第二期“希望之心”合作项目申请表》。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

为救患病弟弟 好姐姐街头卖报  
周末200名大学生帮她义卖  
你路过,请买一份报纸吧



大学生志愿者在街头帮助连全卖报

上月底,本报连续报道了市实验高中高二女生连全为救白血病弟弟连宇栋,在饭店打工,到街头卖报的故事,感动了众多读者和网友,大家称连全为“卖报妹”。

本报新闻热线96678不断接到爱心人士电话。他们表达了对这个坚强女孩自强不息精神的钦佩,想要给予她帮助。

家住大学路政通路口附近的周女士说:“这个爱心姐姐太懂事了,这个周末我想带着孩子去看看她和病房的弟弟,如果需要,也帮她一起卖报。”

郑州晚报发行中心三全路站捐赠了100份报纸,供连全义卖,救助她的弟弟。

金水区的杨先生、太康县的高先生也提前预订了100份周六的《郑州晚报》,订报款直接转给金水区红十字会,送给连全义卖。

商丘的孙先生说:“我在商丘开了一家小烩面馆,从网上看到报道,虽然能力有限,但我也想为这个家庭献出一点爱心,托朋友在郑州给连全预订200份报纸,表达我的一点心意,祝愿连宇栋早日康复。”

12月3日,天津顺天福投资集团有限公司联系本报,捐款3万元。

河南省高校大学生爱星志愿者公益联盟总结表彰会今天举行,将招募200余名大学生志愿者一起走上街头,帮助连全卖报。

如果您想帮助连全和她的弟弟,遇到街头义卖报纸的大学生,请您购买一份,支持一下。如果您想到连全卖报的地方去见见这个女孩,请到丰庆路与国基路交叉口她打工的太康烤全羊饭店,那里也有她固定的卖报点。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图